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3105_024_00 Kamenný Malíkov 
 

Podklady  

• Osobní jednání na OÚ Kamenný Malíkov - pan Kořínek 
• Dotazník s údaji o demografickém vývoji obce, vodovodu, kanalizaci a čištění odpadních 

vod 
• Povolení k vypouštění odpadních vod (ŽP 7867/9810 vod/02/03 - 137 M, MÚ J. Hradec) 
 
Kamenný Malíkov (520 m.n.m) je vzdálen 11 km severovýchodně od Jindřichova Hradce. 
V obci je trvale hlášeno 69 obyvatel (rok 2001). Obec předpokládá do budoucna pokles 
počtu obyvatel z důvodu malé pracovní příležitosti. V obci je velké množství rekreantů (115).  

Vodovod  

Obec Kamenný Malíkov nemá vybudovaný vodovod pro veřejnou potřebu. Obyvatelé mají 
vlastní studny. Cca 25 % obyvatel obce využívá celkem tři společné studny, na něž jsou 
napojeni sdruženými vodovodními přípojkami. Množství vody ve studních je dostatečné, 
kvalita vody neodpovídá z hlediska množství dusičňanů. 
 
Zdrojem požární vody v obci je požární  návesní nádrž a říčka Žirovnice. 
 
Provozovatelem sdružených přípojek jsou jejich majitelé. 

****** 

Navrhuje se vybudování vodovodu pro veřejnou potřebu v obci. Zdrojem je navrhován 
vodovod Zdešov. Zásobní řad do Kamenného Malíkova by byl napojen ve vodoměrné šachtě 
na rozvodný řad ve Zdešově. Délka zásobního řadu DN 80 je cca 1,5 km. Délka rozvodných 
řadů DN 80 v obci je cca 2,0 km. Po revizi je možné pro rozvod vody v obci využít stávající 
sdružené přípojky.  
Dle RPI se uvažuje do budoucna s napojením Zdešova na vodovod Nová Včelnice. 

Kanalizace 

V obci je vybudována jednotná kanalizační síť. Na kanalizaci je přes septiky (resp. v obci 
jsou dvě domovní mikročistírny) připojeno cca 40 % trvale a cca 50 % přechodně bydlících 
obyvatel. Ostatní obyvatelé mají vyvážecí jímky. 
 
Obec nemá ČOV. 
 
Recipientem je návesní nádrž, ze které vytéká struha ústící dále do potoka Žirovnice. 
Kanalizace má dvě výusti do tohoto recipientu. Obec údajně nemá povolení k vypouštění 
odpadních vod. 
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Kanalizace je tvořena dvěma sběrači. Materiálem je betonové potrubí v dimenzi DN 400 
v celkové délce cca 550 m. Ke kanalizaci nebyla na OÚ nalezena žádná dokumentace ani se 
nepodařilo zjistit, kdy byla vybudována.  
 
Počet kanalizačních přípojek není přesně znám. 
 
Technický stav kanalizace není zmapován, avšak s provozem stávající kanalizace nejsou 
údajně větší problémy. 

****** 

V současnosti obec shromažďuje podklady pro vypracování územního plánu, který zadala ke 
zpracování firmě Ateliér AVM, ing. arch. Zdeněk Toman, Brno. Územní plán bude údajně 
zahrnovat rozšíření kanalizace. 
 
Navrhuje se vybudovat malou ČOV s kapacitou 100 EO a kompletní splaškovou kanalizační 
síť v obci o celkové délce vedení cca 1150 m DN 300. Navrhovaná kanalizace bude 
položena v souběhu s kanalizací stávající a prodloužena i do neodkanalizovaných částí 
obce. 
Jeden kanalizační řad bude sveden do čerpací stanice a přes řeku Žirovnici bude veden 
výtlakem. 
Stávající kanalizace v obci bude využívána pouze pro odvod dešťových vod. 

 
 


